

EDITAL Nº 282, DE 24 DE MAIO DE 2022

O REITOR DO IFSP no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 05/04/2021, publicado no DOU em 06/04/2021, resolve, para conhecimento dos interessados:

RETIFICAR o Edital n.º 270 de 19/05/2022, publicado no DOU de 20/05/2022, Seção 3, Página 92:

Onde se lê:

Graduação em Engenharia de Alimentos OU Tecnologia de Alimentos OU Ciência dos alimentos.

Leia-se:

Graduação em Engenharia de Alimentos OU Tecnologia de Alimentos OU Ciência dos alimentos OU Graduação em Ciência e Tecnologia de Laticínios.

PRORROGAR, até às 16 horas de 03/06/2022, as inscrições do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto de que trata o Edital nº 270 de 19/05/2022, publicado no DOU de 20/05/2022, Seção 3, Página 92, do câmpus BARRETOS e área ALIMENTOS.

SILMÁRIO BATISTA DOS SANTOS

(assinado eletronicamente)

Documento assinado eletronicamente por:

- **Silmario Batista dos Santos, REITOR - CD1 - RET**, em 25/05/2022 12:06:45.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 351687

Código de Autenticação: aad9cdd08f

